
“HORA QUE A CABEÇA DÁ UM BUG!!”

No trecho “Terra em que João Teodoro chega a delegado eu não moro” (linhas 46 e 47), o
emprego da preposição “em”, logo após “Terra”, deve-se à regência da forma verbal “moro”.

(  ) Certo (  ) Errado

Considerando as ideias, os sentidos e os aspectos linguísticos do texto apresentado, julgue o
item. 
O emprego da preposição “de”, em “de tudo que ele suscita” (linha 12), deve-se à regência do
vocábulo “suscita”.

(  ) Certo (  ) Errado

Considerando a regência verbal recomendada pela norma-padrão da língua portuguesa, verifica-
se um desvio em:
a) “Agora, vamos ao testamento.” (verso 50)
b) “lá se ia nosso defunto / para a terra dos pés juntos.” (versos 15 e 16) 
c) “Almoçou e fez a barba,” (verso 47) 
d) "tomou banho e foi no vento.” (verso 48)
e) “a ciência da eternidade / inventou a criônica.” (versos 55 e 56)

O  período  “Terra  em que  João  Teodoro  chega  a  delegado,  eu  não  moro.”  (14º  §)  está
corretamente redigido quanto à regência verbal. 

Das alterações feitas abaixo no período, há erro na relação de regência verbal em:

a) Terra onde João Teodoro chega à função de delegado, eu não moro.
b) Terra que João Teodoro chega a ponto de ser delegado, eu não moro.
c) Terra na qual João Teodoro chega a exercer a função de delegado, eu não moro.
d) Terra a respeito da qual se diz que João Teodoro chegou à atribuição de delegado, eu não
moro.
e) Terra à qual dedicou-se João Teodoro de chegar à incumbência de ser delegado, eu não moro.

A  única  frase  que  NÃO  apresenta  desvio  em  relação  à  regência  (nominal  ou  verbal)
recomendada pela norma culta é:
a) As mudanças estudadas para a lei dos consumidores visam a trazer mais confiança na hora
das compras.
b) Joana preferiu o aconchego da família a vida agitada da cidade.
c) Mário se mostrava muito aflito de não poder encontrar um lugar adequado para morar.
d) Ninguém entendia porque o diretor nem fez alusão a mudança de funções feita no setor de
produção da fábrica.
e)  Estamos  assistindo  hoje  um  verdadeiro  modismo  no  consumo  de  produtos  eletrônicos,
principalmente entre os jovens.



(EEAR 2016) Marque a alternativa correta em relação aos casos de crase apresentados.

a) Realizou uma saída à francesa, após pedir um bife à cavalo. Ele já sabia não ter nenhum
centavo quando decidiu ir à cantina.
b) A francesa que havia conhecido na última viagem quando fui à Paris tornou-se minha amiga a
distância.
c) Vou a cidade, às compras, satisfazer às vontades de minha amada.
d) Daqui à umas horas sairei à sua procura.


